
ДОДАТКОВА УГОДА № 9

до Доі опору підряду № 175 від 10 жовтня 2019 року на виконання робіт по
об’єкту: «Будівельні роботи та поточний ремонт «Капітальний ремонт по утепленню 
фасадів будівлі спального корпусу Ситковенько загальноосвітньо піколи-інтернату 
ІІемирівського району Вінницьк обласно ради в смт. Ситківці вул. Центральна 
140 ІІемирівського р-ну Вінницької обл.»

смт. Ситківці «29» грудня 2023 р.

Ситковецька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат ІІемирівського 
раііо Вінницько обласно Рази, па даний час заклад іменується Комунальний 
заклад «Ситковецька спеціальна школа» Вінницько обласно Ради (далі - 
«Замовник»), в особі директора інколи Гуиаленка Михайла Дмитровича, який діє на 
ні ставі Статуту', з одніс сторони, та Товариство з обмеженою відповідальністю «ЖИЛ 
ст б уд», в особі директора Маципури Вячеслава Д итровича. то діє на підставі 
статуту (далі «II рядник»). з ініпо сторони, уклали цю додаткову угоду до Договору 
підряду № 175 від 10 жовтня 2019 року року на виконання робіт по об’єкту: «Будівельні 
роботи та поточний ремонт «Капітальний ре от но утепленню фасадів будівлі спального 
корпусу Ситковецько загальноосвітньої іііколи-іитернату' ІІемирівського району 
В нницької обласної р и в смт. Ситківці вул. Центральна І 0 І Іемирівського р-ну 
Вінницькоїобл.» про наступне:

1. С торони погодили, що в межах виконання умов Договору підряду № 175 від 10
жовтня 2019 року року на виконання робіт по об'єкт : «Будівельні роботи та 
поточний ремонт «Капі тальний ремонт по утепленню фасадів будівлі спального 
корпусу Ситковецько загальноосвітньої школи-інтернату І Іемирівського району 
Вінницької обласної ради» в смт Ситківці вул Центральна І 0 ІІемирівського р-ну 
(Гайсинського району )Вінницької обл. відповідно до розділу 19, пункт 19.4 Строк 
дії Договору та виконання зобов'язань щодо виконання робіт може 
продовжуватись у разі виникнення документально підтверджених об'єктивнії 
обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі неперероб єно сили, 
затримки фінансування витрат Замовника, за умови, що такі зміни не 
призведуть до збільшення су ми. визначеної в договорі, продовжити дію договору 
№ 175. від 1 10 2019р. до 31.12.2024року, відповідно зробити зміну до
каледарного графіку виконання робіт та освоєння коштів в сумі 63330 гри.. 77 коп. 
заплановані на 2023 р. перенести па наступний 202 Ір

2. Всі інші умови Договору залишают ься незмінними і Сторони підтверджують по 
них свої зобов'язання.

3. І (я Додат кова угода складена у двох примірниках, які мають однакову юридичну 
силу, но одному для кожної із Сторін.

4. 1 (я Додаткова у і ода вегу пас в силу з моменту підписання Сторонами та вважається 
невід'ємною частиною Договору.
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